Saulgau

des Störck-Gymnasiums





Vorstand



1. Vorsitzender: Michael Roensch Tel. 0160-5217412 roenschmichael@web.de

2. Vorsitzende: Nina Osswald n.osswald@autohaus-osswald.de

Kassierer: Klaus Remensperger klaus.remensperger@v-bs.de

Schriftführerin: Julia Rauch rektorat-assistent-3@gym-bad-saulgau.de

Freunde des Störck-Gymnasiums Bad Saulgau e.V. Liebfrauenstraße 1, 88348 Bad Saulgau Tel. 07581/48737-0, Fax 07581/48737-111 poststelle@gym-bad-saulgau.schule.bwl.de www.freunde-des-stoerck-gymnasiums.de



Schüler*innen sollen am Störck-Gymnasium einen Lern- und Lebensraum finden. in dem sie mit Spaß und Erfolg eine zeitgemäße Ausbildung erhalten. Zusätzliche Angebote gibt es jedoch nicht zum Nulltarif.

Dies alles ist nur umsetzbar mit Ihrer Hilfe. Wir freuen uns über Ihre finanzielle Unterstützung, sei es in Form Ihrer Mitgliedschaft oder gerne auch als Spende. Genauso wichtig sind natürlich viele fleißige Hände, die bei Bedarf mit anpacken, beispielsweise bei Veranstaltungen oder bei der Organisation und Durchführung von Festen.

Engagieren Sie sich im Förderverein der Freunde des Störck-Gymnasiums e.V. und informieren Sie sich über unsere ehrenamtliche Tätigkeit.

Für Einzelspenden verwenden Sie bitte folgende IBAN: DE 95 6509 3020 0300 991002





Helfen Sie mit, werden Sie Mitglied!

Wir möchten für unsere Kinder eine Schule mit vielen Möglichkeiten und Angeboten, die über den Standard hinausgehen.

Liebe Freunde des Störck-Gymnasiums Bad Saulgau,

der Förderverein des Störck Gymnasiums Bad Saulgau ist ein Zusammenschluss ehemaliger "Störckianer", aktueller Schüler*innen und Freunde aller Jahrgänge. Er fördert und unterstützt das Störck-Gymnasium und dessen Weiterentwicklung. Er pflegt den lebendigen Kontakt der Ehemaligen untereinander und mit der Schule.

Der Verein wurde 2001 gegründet und möchte in der Zukunft ein deutschlandweites aber auch internationales Netzwerk organisieren, in dem unter anderem alle Ehemaligen organisiert sind. Der Förderverein fördert die Entwicklung der Schule in vielen Bereichen personell, ideell und finanziell. Viele zahlreiche Projekte wurden mit dem Förderverein zusammen ermöglicht.

Ziel ist es, Schüler*innen in der Zukunft zur Seite zu stehen, die Verbindungen ins Ausland oder in die Berufswelt knüpfen wollen.

> Wir sind Mitglied im:





Seit 2001 haben wir viele Projekte unterstützt, u.a.:

- Musikinstrumente und Kunstprojekte
- Schullandheimaufenthalte, Theater-/ Opernbesuche, Studienfahrten, Exkursionen
- Ausstattung der Cafeteria
- Känguru-Wettbewerb (Mathematik), Robotics-Meisterschaften, Abi-Buchpreise
- Recherche-PCs, Videokamera, Notebook, Beamer, Projektionsleinwand
- DELF (franz. Diplom), Cambridge Certifikat und Comeniusprojekt
- Kletterfels im Schulhof
- Jährliche Vorträge ehemaliger Störck-Gymnasiasten im Rahmen der Berufsorientierung:
- 2008 Dr. Ludwig Walz, ehem. Präsident BOSCH Diesel Nordamerika
- 2009 Rainer Mutschler, Geschäftsführer VfB Stuttgart Marketing GmbH
- 2010 Dr. Reinhard Stolle, Leiter Software-Architektur und -Entwicklung, BMW AG München
- 2011 Prof. Dr. Margareta Gruber, Laurentius-Klein-Lehrstuhl für Biblische und Ökumenische Theologie, Abtei Dormitio B.M.V., Jerusalem
- 2012 Frank Golischewski, freischaffender Autor, Komponist, Schauspieler und Regisseur
- 2013 Prof. Dr. Markus Pfister, HNO-Arzt
- 2014 Evelin König, Moderatorin
- 2015 Peter F. Schmid, Vorstand wlw
- 2016 Prof. Dr. Michael Stephan, Philipps-Universität Marburg
- 2017 Dr. Silke Nowak, selfpublishing Autorin
- 2018 Stefan Schneiderhan, Sprecher der Bundesregierung
- 2019 Sven Gräble Vorstand, operativer Geschäftsbetrieb Tokio, Daimler Konzern
- 2020 Dr. Martina Neuburger, Professorin für Integrative Geographie an der Universität Hamburg

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein der "Freunde des Störck-Gymnasiums Bad Saulgau e.V."

Name, Vorname
Straße, Hausnummer
PLZ, Wohnort
Geburtsdatum
Telefon
eMail
Datum und Unterschrift / ggf. Unterschrift des gesetzl. Vertreters
Freunde des Störck-Gymnasiums Bad Saulgau e.V. Liebfrauenstr. 1, 88348 Bad Saulgau Gläubiger-Identifikationsnummer: DE20ZZZ00000728661
Mandatsreferenz
SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen Ich ermächtige den Verein "Freunde des Störck-Gymnasiums Bad Saulgau e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich wei ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Freunde des Störck-Gymnasium Bad Saulgau e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastung datum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Angaben zum Kontoinhaber:
Name
Adresse
IBAN BIC
Ort. Datum. Unterschrift